[Inockun YeThEPEeXB3BEHHUK C TpeMsi CTEeIeHSIMU CBOGOJIBI

Bamaua.

CxBaT MJIOCKOTO MaHUIOYJIATOpa IOJDKEH NPOXOIMThL UYepes 3alaHHble TOUkM.HanTu
IOJIOXEHVS MaHUNYyJIATopa.

PemeHue.

ANOPOKCUMMPYEM 3aIOaHHBIE TOUKM [IOJIMHOMOM IATOM CTENEeHN:

rows (x1)

SO

nl=1

K1 nl-1
nl v

[Fl—D-Method

PasMepsl 3BeHBEB
L:=2
[IonmmHoMMaIbHAA perpeccud

T
x1:=(1.3785 0.8 0 -1.1 -1.6 -1.8)

T
y1:=(0.3161 2 0.8 0.5 0.4 -1.1)

T
f(xl):[l x1 412 517 x1* x15]
for iel .. rows(x1)
for je],..rows(f(xln

Xij:=f[x1i]j
-1
[XT-X] -XT~y1

kl=eval
rows (x1)
nl-1
r(u)= E: k1n1~u ]
nl=1

plotG(u, v, char, size, col):=|n:=1length(u)

4

plotx=augment[u 17V char , size, col)

for ie2..n
plot;=stack[plot, augment[u L Vg char , size, coln

plot

koop,nm-zaa.'sz ToYekx (u:a_p:-mpos) B HAaYaJIBHOM IIOJIOXEHUN

T
XO=(2.3815 -2.4413 2.0168 -0.4719 3.2084 1.1297 1.3785 0.3161)



YpaBHEHNST IeOMETPHUYECKUX CBIBEH

£ym(x1-1) +(x p+1) 07

At:=0.0005 [IHaI' I/IHTeI‘pI/IpOBaHI/IH] N:=164

s:=eval|k-3-trunc

o ]

"Crpoka HadaJIbHEIX KoopOuHaAT"
T
A1:=XO
"BepxHAA CTpoKa MaTpUUE KoopImHAT"

B2:=A1

for ke2 .. N
"smeHenue f6 m  f7 B 3aBUCHMMOCTM OT HoMepa k"

if s=1
. X 4—1
c=¢€
f7:=x 7
else
if s=2
f6:=x5
f7:=x7
else
fe=x%3
fog=xy

"CuuTaemM D MeTOIOOM HOBYK CTPOKY koopIuHaAT,"
"OpuHMMasa OpelplOyllyld B3a CTPOKYy HadaJIbHEIX KoopImHaT"
"KOJIMUEeCTBO MAarOoB MHTeIpUpPOBHMA N=1"

T
A  :=submatrix|D ,0,0t,1|,2,2,2, rows(f)+2

K By 1
"TlomMemaeM HOBYK CTPOKY B cTek"
B2:= stack(BZ , A k]

for kel ..N
if k=1

patku:augment[col(BZ, 7) col (B2, B]k]

k 14
else

path;=stack[path, augment[col(B2, 7]k, col (B2, B)kn
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